

автобуса, водитель должен был убедиться в отсутствии телесных повреждений у пассажира.

В том, что у Бывальцевой не было телесных повреждений я убедился, сама она интересовалась только сумкой, в частности вещами, которые в ней находились, все ли в порядке с ее вещами. Я интересовался у Бывальцевой все ли в порядке как с ней, так и с ее вещами, на что она мне сказала, что все в порядке и просила довезти ее до остановки общественного транспорта «Автопарк», мотивируя это тем, что она опаздывает на родительское собрание. Сам этот факт говорил о том, что не я торопился «покинуть место происшествия», а именно Бывальцева спешила это сделать. Никаких телесных повреждений у нее не было.

Т.о. судом сделан неправильный вывод о моей виновности в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 12.27 КоАП РФ, на основании не в полной мере исследованных в судебном заседании доказательств.

В силу ч. 1 ст. 30.3 КоАП РФ жалоба на постановление по делу об административном правонарушении может быть подана в течение десяти суток со дня вручения или получения копии постановления. Постановление суда мной получено 13 февраля 2017 года, т.о. срок для его обжалования истекает 13 февраля 2017 года.

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 30.1-30.3, 30.7 КоАП РФ,

прошу:

1. Постановление Индустриального районного суда г. Ижевска по делу об административном правонарушении от 30 декабря 2016 года в отношении меня по ч. 1 ст. 12.27 КоАП РФ, отменить. Производство по делу прекратить за отсутствием в моих действиях признаков административного правонарушения.

Приложения:

- копия жалобы по числу лиц.

«14» февраля 2017 года

Ю.С. Яковлев